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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Δυο μουσικά σχολεία, δύο Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, δύο Περιφερειακές Ενότητες της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας και τέσσερις Δήμοι προάγουν μεταξύ εκπαίδευσης και αυτοδιοίκησης την 

περιφερειακή συνεργασία  

 

          Με μεγάλη επιτυχία στέφθηκε η μουσική παράσταση- αφιέρωμα στους δύο Θεσσαλούς 

δημιουργούς Κώστα Βίρβο (στιχουργός) και Μπάμπη Μπακάλη (συνθέτης) που πραγματοποιήθηκε τη 

Δευτέρα 8/4/2024 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Τρικκαίων «Αθανάσιος Τριγώνης», μετά από 

πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων που την ενστερνίστηκε το 

Μουσικό Γυμνάσιο – Λύκειο Τρικάλων και την αγκάλιασαν το Μουσικό Γυμνάσιο – Λύκειο Καρδίτσας, η 

Περιφέρεια Θεσσαλίας – Περιφερειακές Ενότητες Τρικάλων, Καρδίτσας, οι Δήμοι Τρικκαίων, Καρδίτσας, 

Μετεώρων και Μουζακίου. 

 Το πολυπληθές κοινό- στις πρώτες θέσεις- η σύζυγος, Καίτη Βίρβου και οι κόρες του Κώστα 

Βίρβου, Μαρία και Αναστασία, καθώς  και συγγενείς του Μπάμπη Μπακάλη με εκπρόσωπο την κα Εύη 

Αστρίτη, χειροκροτούσαν θερμά σε όλη τη διάρκεια της μουσικής βραδιάς. 

 Η Ορχήστρα & Χορωδία Ελληνικής Μουσικής του Μουσικού Σχολείου Καρδίτσας με υπεύθυνο τον 

μουσικοσυνθέτη και καθηγητή κ. Ηλία Παππά, απέδωσε κατά σειρά τα κομμάτια: Πες μου κάτι, 

Πληροφορίες κακές, Κάποια μάνα αναστενάζει, Σου ‘χω έτοιμη συγνώμη, Παράπονα και κλάματα, 

Μανόλια, Καρδιά μου καημένη, Ο βράχος. 

Αντίστοιχα η Ορχήστρα & Χορωδία Ποικίλης Μουσικής του Μουσικού Σχολείου Τρικάλων με 

υπεύθυνο τον μουσικοσυνθέτη και καθηγητή κ. Νικόλαο Κοφίνα και υπεύθυνες της διδασκαλίας 

χορωδίας, κα Νάντια Μιχαλούλη, κα Θεανώ Πέτκογλου, κα Φωτεινή Γεωργίου και κα Ελένη Παππά, τα 

κομμάτια: Κοιμήσου αγγελούδι μου, Το παζάρι, Λίγα ψίχουλα αγάπης, Τα χείλη σου όσα κι αν πουν, Το 

mailto:mail@dide.tri.sch.gr


καράβι, Ο Σκληρός χωρισμός, Το κουρασμένο βήμα σου, Πάρε τα χνάρια, Εγώ γεννήθηκα μονάχα να 

πονάω, Ζαϊρα. 

         Ο εμπνευστής της βραδιάς, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων κ. Αλέξανδρος 

Καπανιάρης χαιρέτισε την εκδήλωση και ανέφερε: «Το Μουσικό Σχολείο Τρικάλων με το Μουσικό Σχολείο 

Καρδίτσας σε ένα απολαυστικό αφιέρωμα σε δύο μεγάλους δημιουργούς, τον Κώστα Βίρβο και τον 

Μπάμπη Μπακάλη κατάφεραν για άλλη μια φορά να μας συγκινήσουν και να μας γεμίσουν ελπίδα. Την 

προσπάθεια στήριξαν εκτός από την Δ.Δ.Ε. Τρικάλων και Δ.Δ.Ε. Καρδίτσας και τα δύο Μουσικά σχολεία 

(Τρικάλων και Καρδίτσας), δυο Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Θεσσαλίας και τέσσερις Δήμοι. 

Ουσιαστικά πρόκειται για μια Πανθεσσαλική σύμπραξη όπου συμμετέχουν η Περιφέρεια Θεσσαλίας - 

Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων και Περιφερειακή Ενότητα Καρδίτσας, ο Δήμος Τρικκαίων, ο Δήμος 

Καρδίτσας, ο Δήμος Μετεώρων και ο Δήμος Μουζακίου εμπεδώνοντας την έννοια της περιφερειακής 

συνείδησης και της συνύπαρξης αυτοδιοίκησης και εκπαίδευσης. Για τα μουσικά σχολεία μας είναι μια 

σημαντική στιγμή μιας και οι μαθητές/τριές μας γνωρίζουν βιωματικά το λαϊκό μας τραγούδι, δηλαδή ένα 

μεγάλο κομμάτι της πολιτιστικής μας κληρονομιάς που συνόδευσε γενιές και γενιές μέσα από το έργο του 

Κ. Βίρβου και Μπ. Μπακάλη». 

Χαιρετισμό απηύθυναν η Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Τρικάλων κα Χρύσα Ντιντή, ο Αντιδήμαρχος 

Παιδείας του Δήμου Τρικκαίων κ. Μιχάλης Λάππας, η Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Μετεώρων κα 

Λίλα Μπαντέκα- Νάνη, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας κ. Κωνσταντίνος Ζαχαρής 

και οι διευθυντές των δύο Μουσικών Σχολείων κα Γεωργία Κολοβελώνη και κ. Γεώργιος Λίτσιος. Στο τέλος 

της εκδήλωσης μίλησαν για τους μεγάλους δημιουργούς οι κόρες του Κ. Βίρβου Μαρία και Αναστασία  

καθώς και η ανιψιά του Μπ. Μπακάλη Εύη Αστρίτη. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης  ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων κ. 

Χρήστος Τρικάλης, οι υπεύθυνοι Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Τρικάλων, ο Πρωτοσύγκελος Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Αλέξιος Κανίνας, ο 

Εντεταλμένος Σύμβουλος Τεχνικών Έργων κ.  Αθανάσιος Τσιάρας, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Δια Βίου 

Μάθησης κ. Αθανάσιος Ξάφος, εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Αστυνομίας Τρικάλων κ. Γεώργιος Τσιώλης 

και οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης, κα Γεωργία- Κωνσταντία Καραγιάννη, κα Δήμητρα Παπανδρέου, κ. 

Δημήτριος Θεοχάρης και κ. Αγαθοκλής Αζέλης, Δημοτικοί Σύμβουλοι και αντιπροσωπεία φοιτητών του 

Πανεπιστημίου της Σμύρνης που βρίσκονται αυτό το διάστημα στην πόλη των Τρικάλων. 

Η ίδια μουσική παράσταση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 16 Απριλίου 2024 στην Καρδίτσα, στο 

Κινηματοθέατρο Καρδίτσας με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας – Περιφερειακή Ενότητα 

Καρδίτσας, του Δήμου Καρδίτσας και  του Δήμου Μουζακίου. 

           Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 

 


